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I. ĐÁNH GIÁ CÔNG TÁC THÁNG 11
Chủ điểm: Nói lời hay – Làm việc tốt

1. Công việc đã làm.

- Toàn trường tích cực thi đua dạy và học chào mừng "ngày 20/11" và " 22/12"

* Kế hoạch - soạn giảng.


- GV thực hiện nghiêm túc TKB,soạn giảng theo đúng kế hoạch.

- Lên kế hoạch soạn giảng đầy đủ,duyệt giáo án với  CM nhà trường tương đối đúng lịch.

* Giảng dạy trên lớp:


- Thực hiện nghiêm túc quy định của nhà trường về thời gian các tiết dạy, phân bố thời gian trong tiết học khá hợp lý.


- Đa số các đồng chí đã ứng dụng CNTT vào giảng dạy,hưởng ứng tốt tuần giáo án và dạy tốt học tốt.

- Đa số đ/c nhiệt tình giảng dạy.


* Kiểm tra đánh giá kết quả học tập.


- Nhiều gv đã thường xuyên nhận xét đánh giá kết quả học tập của học sinh ở trên lớp, trong vở bài tập...

- Nền nếp học tập của một số lớp có nhiều tiến bộ.

- Kết quả kiểm tra giũa học kì I như sau:( có giữ liệu kèm theo)

- Đánh giá qua kiểm tra giữa kì:


*Ưu điểm: Một số đ/c coi kiểm tra khá nghiêm túc, học sinh được ôn tập đúng trọng tâm, đề ra sát bám sát được với kiến thức của học sinh.

- Giáo viên đã chấm và nhận xét cho học sinh.


* Tồn tại: - Còn gv đi coi, chấm kiểm tra chưa nghiêm túc - dẫn đến một số lớp chưa đánh giá được đúng thực lực của các em . Chấm bài cho học sinh chưa nhận xét, chấm bài còn sai với biểu điểm.

- Nhiều em điểm dưới trung bình : 
	Khối
	Môn Tiếng Việt
	Môn Toán

	Khối 1
	5 em
	9 em

	Khối 2
	3 em
	17em

	Khối 3
	1 em
	21 em

	Khối 4
	
	

	Khối 5
	
	



- Điểm 9,10 còn ít.

* Dự giờ -thăm lớp.

- KTCMNV: Đã thực hiện theo đúng kế hoạch. 

* Công tác bồi dưỡng:


- Nhiều đ/c giáo viên tự bồi dưỡng khá tốt.

- Đối với học sinh: Giáo viên tích cực bồi dưỡng cho các em tham gia các bài tự luyện giải Toán qua mạng.


Kết quả thi giáo viên giỏi trường thấp.

	STT
	Họ tên giáo viên
	Điểm
	STT
	Họ tên giáo viên
	Điểm

	1
	Lưu Thị Bình
	9
	25
	Lê Huy Triển
	

	2
	Phạm Thị Mai Hoa
	7,75
	26
	Lê Thị Huyền
	9

	3
	Trần Thị Hảo
	8
	27
	Phạm Thị Giảng
	8

	4
	Vương Thị Hương
	9
	28
	Vũ Thị Lý
	8,5

	5
	Vũ Thị Việt
	8
	29
	Lê Thu Hà
	9,5

	6
	Nhữ Thị Anh
	9,25
	30
	Hoàng Thị Thắm
	8,75

	7
	Vũ Thị Quế Dịu
	9
	31
	Lê Văn Thụ
	7,5

	8
	Phạm Ngọc Cảnh
	9
	32
	Phạm Thị Ánh Tuyết
	7

	9
	Nhữ Thị Giang
	9
	33
	Nguyễn Thị Thu
	8,75

	10
	Nguyễn Thị Loan
	9,25
	34
	Trần Thị Hiên
	6,75

	11
	Lê Thị Chinh
	9
	35
	Vũ Thị Hạnh
	

	12
	Lê Thị Hạnh
	9
	36
	Phạm Thị Mây
	8,5

	13
	Lương Thị Hường
	8,75
	37
	Nguyễn Thị Hằng(b)
	8

	14
	Lê Thị Thủy
	8
	38
	Lưu Thị Luyến
	8

	15
	Nguyễn Thị Thu Thủy
	9
	39
	Nguyễn Thị Thu b
	9,25

	16
	Bùi Thị Hồng Thắm
	8,25
	40
	Phạm Đình Học
	8

	17
	Nguyễn Thị Là
	9
	41
	Đỗ Văn Thông
	7

	18
	Vũ Thị Khoa
	9
	42
	Nguyễn Thị Thơm
	

	19
	Vũ Thế Sướng
	8
	43
	Lê Huy Thủy
	8,5

	20
	Đoàn Thị Thùy
	9
	44
	Phạm Thị Duyên
	

	21
	Vũ Thị Hường
	9
	45
	Vũ Thị Việt
	(TPT)

	22
	Phạm Thị Lan Anh
	7,75
	46
	Vũ Xuân Trường
	9

	23
	Lê Thị Ngọc Mai
	9
	47
	Nguyễn Thị Hằng a
	9

	24
	Lưu Hà Linh
	8
	
	
	



*Nhiều đc làm bài giống nhau,sai giống nhau...


* Một số đ/c không tham gia.

* Công tác khác.

- Toàn trường tích cực tham gia góp ý cho các đồng chí chuẩn bị và tham gia "Thi GV giỏi " giỏi.

- Hoàn thành xây dựng kế hoạch năm học của các bộ phận.


- Tổ  chức tốt buổi sinh hoạt cm hoạt động NGLL.


-  Đã hoàn thành các công việc chuyên môn trong tháng.

2. Tồn tại trong công việc.


* Soạn giảng: 


- Nhiều đ/c duyệt GA,kế hoạch còn chậm.

- Phần xác định mục tiêu bài học còn chưa rõ ràng,lủng củng,nhiều đ/c chưa biết xác định đâu là kiến thức,kĩ năng thái độ. 

( Mục tiêu: Bám sát chuẩn KTKN, bám sát hướng dẫn điều chỉnh ND dạy học của Bộ. Có mục tiêu cho học sinh khuyết tật (với lớp có HSKT). Mục tiêu thể hiện rõ 3 ý:


+ KT: Sau bài học các em nắm vững kiến thức gì trọng tâm ...


+ KN:  Theo đó, khả năng thực hiện thuần thục một công việc nhất định như: Kỹ năng mềm, kỹ năng giao tiếp, trình bày, kỹ năng làm việc nhóm và tư duy sáng tạo, cải tiến trong công việc  (lồng ghép GDMT và KNS nếu có).


+ TĐ: Những thái độ tích cực như ham học hỏi, năng động, nhiệt huyết, đam mê thử thách và chăm chỉ nhiệt tình.)

- Bài soạn sơ sài,các câu trả lời chưa rõ ràng, thể thức trình bày bài soạn không đúng theo Thông tư 01.(căn chỉnh lề,cỡ chữ ...)


- Bài soạn chưa chịu chỉnh sửa,đọc, ( VD : Phần của gv sau mỗi lần học sinh làm bài tập hay trả lời vẫn nghi là "Gv nhận xét đánh giá cho điểm"). Theo TT 22 không còn cho điểm.

- Chưa xây dựng kế hoạch bồi dưỡng học sinh năng khiếu môn học và phụ đạo học sinh yếu. Nhiều đ/c chưa có sổ theo dõi học sinh "cần theo dõi, giúp đỡ trong lớp".

* Nhiều tiết chưa có câu hỏi để phân hóa đối tượng học sinh trong lớp.


* Giảng dạy trên lớp:


-  Nhiều đ/c chưa nhiệt tình giảng dạy,chưa đi lại quan sát và giúp đỡ học sinh. Còn làm việc riêng trong giờ học.

- Nhiều lớp nền nếp học tập chưa cao,còn mất trật tự. Giáo viên còn quát mắng,trách phạt học sinh.


- Các tiết học chuyên học sinh chuyển lớp còn quá mất trật tự.


* Kết quả đánh giá học sinh.


- Qua phần âm của lớp 1 còn 21 em quá yếu của các lớp. Nhiều em viết còn xấu,chưa đúng cỡ chữ. Hướng dẫn cách đặt tính cho học sinh đạt tính theo cột dọc chưa tốt.


- Khối lớp 2,3 nhiều em đọc chậm,đọc sai,chữ viết xấu,kĩ năng tính toán còn chậm. 

- Qua bài kiểm tra giữa học kì nhiều lớp kết quả còn thấp.

- Khối 4,5 nhiều em thực hiện tính toán và giải còn chậm,chữ viết xấu.


- Vở bài tập còn thiếu,mất.


- Nhiều gv chưa hiểu cánh đánh giá nhận xét theo TT22.


-GV chấm cho học sinh nhưng không nhận xét...Nhập nhận xét kết quả vào sổ điện tử còn chậm.

* Công tác bồi dưỡng:


 Phần tự nhiên cứu bồi dưỡng chưa thiết thực. Một số đ/c chép nghiên cứu xa vời...mượn sổ của nhau để chép..

- Một số đ/c chưa tích cực dự giờ thăm lớp học hỏi đồng nghiệp.( qua các tiết hội giảng)

- Bài kiểm tra năng lực của gv nhiều đồng chí không tự làm,chép bài của nhau.... 


* Công tác khác

- Nề nếp học tập còn yếu, lớp học còn mất trật tự, sách vở, kê sắp bàn nghế còn lộn xộn. ( Qua dự giờ của các tiết thi giáo viên giỏi trường...")

- Chưa thu hút học sinh vào bài giảng của mình, lớp học căng thẳng.

- Đồ dùng học tập, SGK còn vẫn còn thiếu.


II, CÔNG TÁC THÁNG 12

- Thực hiện chủ điểm tháng:  Uống nước nhớ nguồn

* Thi đua lập thành tích chào mừng ngày thành lập QĐNDVN và ngày quốc phòng toàn dân 22/12.


I. NỀ NẾP – ĐẠO ĐỨC:
            - Tiếp tục ổn định kỷ cương nề nếp, đẩy mạnh công tác tự quản của các chi đội

            - Thực hiện tốt nội quy của nhà trường: đồng phục sạch đẹp đúng quy định, cử chỉ, lời nói thiếu lễ phép với thầy cô giáo, phát huy tốt vẻ đẹp của tuổi học trò hòa nhã với bạn bè, lễ phép với người lớn tuổi, cán bộ giáo viên trong nhà trường.

            - Tổ chức sinh hoạt 15 phút đầu giờ có chất lượng bằng các hình thức phong phú cuốn hút như: luyện tập các bài hát ca ngợi về anh bộ đọi cụ Hồ,Tìm hiểu lịch sử vẻ vang của dân tộc.... tìm hiểu các gương mặt Đội viên tiêu biểu vượt khó vươn lên trong học tập, tổ chức các trò chơi, tuyên truyền các nội dung hoạt động của Đoàn, Đội.

            - Vệ sinh trường lớp sạch đẹp, bảo quản tốt cơ sở vật chất trong phòng học cũng như trong trường. 


II. GIẢNG DẠY, HỌC TẬP

            - Tổ chức thi đua dạy tốt - học tốt để chào mừng ngày quốc phòng toàn dân và ngày thành lập QĐNDVN 22/12.


- Các lớp rà soát lại kiến thức chuẩn bị tốt kiến thức ôn tập để chuẩn bị thi hết kì.

- Các đ/c chí tổ trưởng lên kế hoạch ôn tập cụ thể để họp tổ triển khai cho toàn thể thành viên trong tổ.

           - Học sinh đi học chuyên cần, hăng say phát biểu xây dựng bài, nghiêm túc trong kiểm tra đánh giá phấn đấu giành nhiều thành tích cao trong các tiết học.


- Tiếp tục ôn luyện cho các em tham gia thi giải toán cấp trường.


- Tổ chức cho học sinh thi viết chữ đẹp cấp khối,cấp trường để trọn đội tuyển.


III. CÁC HOẠT ĐỘNG PHONG TRÀO:

         - Tổ chức hội diễn kể chuyện theo sách chào mừng ngày 22/12 vào các buổi chào cờ đầu tuần.     


1/ NHIỆM VỤ CHUNG.

- Thực hiện chương trình từ tuần 14 đến tuần 17 .
- Lập thành tích chào mừng ngày ngày 22/12
- Tiếp tục giảng dạy chương trình ATGT.  KNS
- Tiếp tục dạy lồng ghép các nội dung theo yêu cầu.
- Bồi dưỡng cho học sinh có năng khiếu. Phụ đạo học sinh yếu.

- Tích cực ôn tập cho học sinh để chuẩn bị thi cuối kì 1.
- Tiếp tục củng cố chuyên đề khối ..
- Tiếp tục thực hiện hồ sơ theo đúng qui định.

- GV sinh hoạt chuyên môn. 
- Thi viết chữ đẹp cấp khối và cấp trường.
- Chuẩn bị chuyên đề báo cáo.

- Chuẩn bị cho GV  thi giáo viên giỏi.

- Kiểm tra đánh giá cuối giữa kì 1 cho học sinh theo TT 22 ( GV ra đề nộp về cho tổ trưởng)
- Lên kế hoạch học sinh tham gia hoạt động " Trải Nghiệm sáng tạo" . Đi vào tháng 1.


2/ NHIỆM VỤ CỤ THỂ .

1/ Công tác giảng dạy.
Tích cực dạy học,quan tâm đến các em học sinh,nhận xét thường xuyên để động viên các em phấn đấu.

- Đổi mới phương pháp tiếp cận học sinh để các em hiểu bài nhanh và sâu hơn.

- Chuẩn bị kiến thức và bám sát đối tượng học sinh trong lớp để soạn giảng các tiết học tăng cho đạt hiệu quả.


2/ Tổ chức bồi dưỡng cho học sinh có năng khiếu : 
- Viết chữ đẹp : Các lớp lựa trọn lập danh sách học sinh thi viết chữ đẹp cấp khối (mỗi lớp 5 em) nộp cho tổ trưởng.( đ/c Hải đã phát  đề bài viết )
- Các lớp tiếp tục ôn luyện cho học sinh thi Violipic Toán cấp trường (,Anh,Là,Giang, Học)
- Đối với môn TD,ÂN, Kĩ thuật,Mĩ thuật,TA,Tin học.. GV bộ môn và GVCN  tiếp tục bồi dưỡng và theo dõi,có kế hoạch bồi dưỡng,theo dõi cho các em trong giờ dạy, rèn kĩ năng thực hành. 
- Tiếp tục vận động các em học sinh yêu thích môn Toán,TV,TA về nhà tự ôn luyện các môn Toán,Tiếng Việt, Anh văn, qua mạng để các em nâng cao kiến thức và kĩ năng. Giáo viên chủ nhiệm hướng dẫn cho các em. 

3/  Thực hiện  chuyên đề: 
        -  Tổ chức chuyên đề ......

( Lựa trọn chuyên đề để toàn trường học tập)
- Giáo viên ghi chuyên đề vào sổ nghiệp vụ.


4/ Giảng dạy chương trình ATGT, kĩ năng sống.

- Tiếp tục giảng dạy ATGT. Ngoài ra còn lồng ghép vào các môn trong suốt năm học.
- Nội dung dạy kĩ năng sống các lớp thực hiện vào tiết SHNG, Vào 15 phút sinh hoạt đầu giờ ngày thứ sáu hàng tuần. Nội dung bài dạy thống nhất theo từng khối. Nội dung nào có thể lồng ghép được vào các môn học thì tiến hành lồng ghép.
Lưu ý nội dung giảng dạy phải thể hiện trong giáo án và lịch báo giảng.


5/ Kiểm tra hồ sơ tổ khối :

- Tổ khối tiến hành kiểm tra hồ sơ giáo viên trong tổ hàng tuần,tháng có nhận xét và ghi chép.

- Yêu cầu tổ khối nộp hồ sơ đúng qui định. Đầy đủ hồ sơ và các thông tin trong hồ sơ.
- Có biện pháp nhắc nhở và điều chỉnh tổ khối thực hiện chưa đúng.

6/ Công tác phụ đạo học sinh yếu :
· Giáo viên tiếp tục tiến hành lập hồ sơ theo dõi, đưa ra biện pháp phụ đạo thích hợp. Cần tập trung vào sự giúp đỡ của bạn qua hình thức “đôi bạn cùng tiến”. Phối hợp với phụ huynh có biện pháp củng cố kiến thức còn thiếu ở các em.

· Đối với  học sinh lớp 1,2 cần GVCN phối hợp với GVBM phụ đạo các em trong tiết ôn và rèn. Tập trung vào học sinh yếu, phối hợp với gia đình rèn cho các em.( Tập trung rèn cách đọc viết)
- Gv thường xuyên kiểm tra kiến thức đã học để nhắc nhở,chỉ bảo cho các em,có các bài tập ôn luyện riêng. ( Tập chung vào kiến thức cơ bản).

7/ Đánh giá học sinh qua phần mền VNEDU

-  Hỗ trợ kĩ thuật cho giáo viên, kiểm tra nhắc nhở giáo viên thực hiện đúng tiến độ. ( đ/c Hải,Quý,Học)
- Ngoài việc đánh giá trên phần mềm giáo viên lứu ý đánh giá học sinh theo thông tư 22 thường xuyên ở tiết học (Cho học sinh tự đánh giá – và giáo viên đánh giá hỗ trợ học sinh

8/ Kiểm tra,XLCMNV.
- Kiểm tra,XLCMNV  6  đ/c có danh sách báo trước một tuần.
BỔ SUNG CÔNG TÁC TRONG THÁNG

* Báo cáo kết quả thi gv giỏi huyện.

+ 1 giải Nhì ( đ/c Hà) + 1 giải Ba ( đ/c Huyền); Đ/c Hạnh; Chinh đạt GV giỏi...

+ Nhà trường đúng thứ 6/18 trường.

 + Giải tập thể đạt giải Ba.

*Chuẩn bị tốt ôn tập để kiểm tra  cuối học kì 1

- Giao bài tập cho học sinh những ngày nghỉ tết dương lịch.

- Giữ an toàn cho học sinh trong những ngày nghỉ.

- Lịch kiểm tra ( có văn bản kèm theo)

* Kế hoạch giảng dạy tuần 18

- Thứ 4 dạy theo đúng TKB nhưng kế hoạch giảng dạy và soạn bài theo chưng trình từ thứ hai. VD: Thứ tư tiết 1 có tiết LTC thì ta dạy tiết Tập đọc thứ 2...dạy đuổi chương trình; Chỉ cần chúng ta soạn bài theo kế hoạch chứ không yêu cầu ghi rõ là dạy bù ở trong giáo án ( mất thời gian) Tổ trưởng , tổ phó lên kế hoạch chung, các lớp dựa vào kế hoạch để soạn bài theo đúng TKB lớp mình là được...

- Kiểm tra môn Khoa học; LS; ĐL vào chiều thứ 6 tiết 1, tiết 2.

- Các môn ít tiết yêu cầu GV đánh giá trong tuần 17 và tuần 18. Vào sổ điểm điện tử và đánh giá đúng thời gian. Báo cáo kết quả giáo dục trực tiếp cho đ/c Hải đúng ngày 5/1. ( Báo cáo cho PHT và tổ trưởng phụ trách một bản)

- Thứ 6 kiểm tra khối 2,3,4 GV chủ  nhiệm và giáo viên chuyên dạy khối 2,3,4 đến làm nhiệm vụ kiểm tra. Khối 1,5 học bình thường.

- Thứ 7 kiểm tra khối 1,5 GV chủ  nhiệm và giáo viên chuyên dạy khối 1,5 đến làm nhiệm vụ kiểm tra. Khối 2,3,4 học bình thường.( Theo TKB thứ 2)

* Công tác coi, chấm. 

 - Yêu cầu coi, chấm nghiêm túc ( Rút kinh nghiệm giữa học kì 1)

* Thanh toán dạy thay treo, dạy tăng....

LỊCH TUẦN
	Thời gian
	Nội dung công việc
	Phân công

	Tuần 1

Từ ngày
03/12/18
đến ngày 7/12/18
	- Phát động phong trào Lập thành tích chào mừng ngày 22/12
- Thực hiện chủ điểm: Uống nước nhớ nguồn và duy trì các hoạt động nề nếp lớp. 
- Thực hiện chương trình tuần 14
- Tiếp tục bồi dưỡng cho học sinh có năng khiếu các môn như viết chữ đẹp, Toán,Tiếng Việt  qua mạng.
- Kiểm tra hồ sơ giáo viên, tổ - khối.  
	Toàn trường
Toàn trường

Toàn trường

GVCN
BGH

	Tuần 2

Từ ngày

10/12/18
Đến ngày 14/12/18
	- Thực hiện chương trình tuần 15
 - Thi GV giỏi huyện.
- Phân công,nhận lớp 3E,2D
- Bồi dưỡng HS năng khiếu.
- Phụ đạo học sinh yếu.
	Toàn trường

BGH-TT,TP
P.HT
GV

GV

	Tuần 3

Từ ngày

17/12/18
Đến ngày 21/12/18

	- Thực hiện chương trình tuần 16
- Tổ chức thi viết chữ đẹp cho học sinh.
- Phụ đạo học sinh yếu

- Tiếp tục thực hiện đánh giá nhận xét học sinh trên VNEDU

- Báo cáo chuyên đề K1
- Họp CM
- Tổ chức ngày 22/12
	Toàn trường

BGH-GV

GV

Toàn trường

BGH-GV
P.HT

	Tuần 4

Từ ngày

24/12/18
Đến ngày 28/12/18
	- Thực hiện chương trình tuần 17
- Thi kể chuyện theo sách năm 2018-2019
- Tổ chức sinh hoạt Chuyên môn + Khối .

- Tổng kết chuyên đề các khối.

- Chuẩn bị cho thi giải toán cấp trường.
- Nộp đề KT cuối kì I.
	Toàn trường

P.HT,TT,TV,TPT
GV-BGH

BGH-GV

BGH - GV
GV


III. Ý kiến thảo luận


- Đ/C Bình, Dịu ý kiến ra đề bám sát nội dung học tập.


- Đ/c Hà ý kiến xếp loại CMNV


- Đ/c Thủy ý kiến đánh giá học sinh hoàn thành XS NVHT và HĐGD


- Đ/c Dương ý kiến hoạt động trải nghiệm học tập của học sinh.

IV. Kết luận của chủ toạ.
- Chủ tọa giải quyết các ý kiến thắc mắc.

 
Nghị quyết đã được thông qua trước toàn thể hội đồng giáo viên nhà trường vào hồi 17 h30phút cùng ngày, giao cho CBGV thực hiện.
V. Bồi dưỡng thường xuyên( ghi sổ BD tích lũy).

           Chủ toạ                                                                        Thư kí  

         Đặng Đình Hải                                                        Phạm Thị Quế Dịu                                                                                       
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